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     保護者へのアンケート結果
　　　　(回答延べ人数73人)

今年もあと残すところ少しとなってきました。笹山小学校では、寒さに負けず、子どもたちの元気な

声が響き渡っています。皆様におかれましては、ますますご健勝のことと思います。

さて、先般ご協力いただきました『ミュージックフェスティバルアンケート』(保護者)の結果をまとめま

したので、以下にご報告いたします。
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Q1 音楽会(ミュージックフェスティバル)に

ふさわしい会場設営でしたか。
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Q2 一人ひとりが活躍できる場面の設定が

ありましたか。

(司会やはじめ・おわりの言葉等も含む。)
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Q3 お子さんが、ミュージックフェスティバルに、

自分から関わろうとする姿は見られましたか。
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Q4 お子さんは、集団(全校・学年・ブロック

【１・２年、３・４年、５・６年】等)の一員として、

協力しようとしていましたか。
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Q5 教職員は、場面に応じた支援をして

いましたか。
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Q6 保護者や地域の方は、マナーやルールを

守って参観していましたか。



ご意見(紙面上の都合で、一部掲載とさせていただきます。)

○児童の歌や演奏に取り組む姿勢が素晴らしく、大変感動した。
○みんながどれだけ練習して、準備を頑張ったかがよくわかるとても良いミュージックフェス
ティバルだった。
○合唱・合奏だけでなく、演劇を取り入れる新しいスタイルのミュージックフェスティバルで
楽しめた。
○手話が良かった。手話は子どもが家でも教えてくれて、楽しんでいることが伝わってきた。
来年度も手話がある歌を一つ取り入れてほしいと思った。
○音読劇、引き込まれるくらいよかった。人数の少なさも忘れるくらい構成も良くて、見ごた
えがあった。
○学年ごとの良さを引き出していて素晴らしい発表だった。
○学年の演目だけでなく、3組だけでやったベルの演奏がとても上手で感動した。休憩の開始
と終了がはっきりわかってよかった。
○高学年ならではの技が見事だった。低学年の子ども達はそれを見て、自分たちも高学年に
なったら高度なことをやってみたいと目標になると思う。
○とても見ごたえのある素晴らしいミュージックフェスティバルだった。終了後の片付けも、
手際よく子どもたちが動いていて、日頃の指導の成果だと感じた。
○1部2部両方に各学年出場があり、参観者が休憩時間に帰ってしまうことが少なくなって、
最初から最後までもりあがったと思う。来年もそのようにしてほしい。

☆ミュージックフェスティバル前後の約３週間に学校行事が密集している(すずかぜロード含
む)ので、働いている保護者はすべてに参加することが難しく、少しかわいそうな気がする。
☆演目の時間に幅があるようなので、同じくらいの長さの演目がいいと思う。
☆指揮者の位置と、子どもたちの立ち位置が低く、全く見えない児童もいたので工夫してほし
い。
☆保護者のマナーが良くなかった。開演前、入口で並んでいる時、前の方が後ろから来た人を
招き入れていた。席取りをしないで下さいと手紙に書いてあったが、物を置いて席取りをする







　


